

Sporočilo medijem in zaposlenim družbe SIJ Metal Ravne

Kot smo že v mesecu decembru obvestili zaposlene in upravo družbe SIJ Metal Ravne so vse aktivnosti v zvezi s stavkovnimi zahtevami mirovale do konca leta 2018.

Sporazum delodajalca, ki je bil konec leta ponujen sindikatoma, s strani sindikata SKEI ni bil podpisan zaradi posega v ustavne pravice do stavke.

Sindikat SKEI je podal soglasje za redna in izredna napredovanja zaposlenih znotraj plačilnih razredov za leto 2019, ki bodo po dopisu direktorja izvedene v mesecu februarju. Prednost pri napredovanju bodo imeli zaposleni na proizvodnih in deficitarnih delovnih mestih ter zaposleni z najnižjimi osnovnimi plačami.

Prav tako potekajo pogajanja pogajalskih skupin delodajalcev in sindikata v zvezi dopolnila podjetniške kolektivne pogodbe SIJ Metal Ravne. Pričakujemo, da bomo v mesecu februarju prišli do skupnih rešitev oz. dopolnitev zahtevanih popravkov v PKP.

Poglavitna stavkovna zahteva nov plačni sistem je v polnem teku.

V mesecu januarju je potekal skupni sestanek s predstavnikom družbe HRM, delodajalcem in sindikati, kjer nam je bil predstavljen terminski plan aktivnosti novega plačnega sistema. Poudariti je potrebno, da je celovit projekt, ki zajema vse elemente modernega plačnega sistema zelo zahteven.

Projekt je zastavljen tako, da je izvedba možna do 1.7. 2019, če bodo vodstveni in vodilni zaposleni resno pristopili k izvedbi. Novi plačni sistem nam mora povrniti zaupanje, da zadržimo in privabimo nove sodelavce, ki jim bo naš poklic zopet privlačen in zanimiv!

Variabilno nagrajevanje zaposlenih se izvaja po smernicah uprave skupine SIJ. Sindikat SKEI v družbi Metal je za mesec januar še podal soglasje za izplačilo mesečnega nagrajevanja zaposlenih. V mesecu februarju želimo ponovna dogovarjanja oz. dopolnila za nagrajevanje zaposlenih za delovno uspešnost na nivoju SIJ.

Stavkovni odbor SKEI Metal je sprejel sklep, da dokler potekajo pozitivne aktivnosti s strani delodajalca o novem plačnem sistemu, o dopolnitvah PKP in o nagrajevanju zaposlenih,

bo stavka na začasnem mirovanju.

Ravne, dne 30.1.2019



Stavkovni odbor SKEI Metal Ravne